

平成 17 年 6 月 6 日

各 位

会 社 名 株式会社ベルーナ
 代表者名 代表取締役社長 安野 清
 (コード番号 9997 東証第一部)
 問合せ先 管理本部長 島野 武夫
 TEL (048) 771-7753

(訂正)平成 17 年 3 月期 決算短信(連結)の一部訂正について

平成 17 年 5 月 13 日に発表いたしました平成 17 年 3 月期 決算短信(連結)に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、該当箇所には下線を付しております。

記

セグメント情報 a. 事業の種類別セグメント情報(33 ページ)

(訂正前)

当連結会計年度(自平成16年4月1日 至平成17年3月31日)

	カタログ事業 (百万円)	頒布事業 (百万円)	単品通販事業 (百万円)	金融サービス事業 (百万円)	その他の事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高及び営業損益								
売上高								
(1) 外部顧客に対する売上高	79,632	11,021	13,779	5,266	5,399	115,098	-	115,098
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	12	0	1	-	10	24	24	-
計	79,644	11,021	13,780	5,266	5,410	115,123	24	115,098
営業費用	75,383	10,763	11,550	3,227	3,414	104,339	121	104,217
営業利益(又は営業損失)	4,260	258	2,230	2,038	1,995	10,784	97	10,881
資産、減価償却費及び資本的支出								
資産	50,080	2,169	8,419	23,553	12,004	96,227	788	97,015
減価償却費	568	20	112	17	286	1,005	69	1,074
資本的支出	1,718	4	276	6	575	2,580	1	2,582

(訂正後)

当連結会計年度(自平成16年4月1日 至平成17年3月31日)

	カタログ事業 (百万円)	頒布事業 (百万円)	単品通販事業 (百万円)	金融サービス事業 (百万円)	その他の事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高及び営業損益								
売上高								
(1) 外部顧客に対する売上高	79,632	11,021	13,779	5,266	5,399	115,098	-	115,098
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	12	0	1	-	433	447	447	-
計	79,644	11,021	13,780	5,266	5,833	115,546	447	115,098
営業費用	75,395	10,763	11,549	3,227	3,732	104,668	450	104,217
営業利益(又は営業損失)	4,249	258	2,231	2,038	2,100	10,877	3	10,881
資産、減価償却費及び資本的支出								
資産	50,080	2,169	8,419	23,553	12,004	96,227	788	97,015
減価償却費	568	20	112	17	286	1,005	69	1,074
資本的支出	1,718	4	276	6	575	2,580	1	2,582

以 上